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       В який спосіб ФОП, щодо яких внесено в
Єдиний державний реєстр запис про припинення
підприємницької діяльності, подають декларацію

 з акцизного податку
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Відповідно до п. 49.2 прим.1 ст. 49 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платники, визначені п.п. 212.1.15
п. 212.1 ст. 212 ПКУ, а також інші платники акцизного податку, які мають діючі ліцензії на право здійснення
діяльності з підакцизною продукцією, яка підлягає ліцензуванню згідно із законодавством, зобов’язані за
кожний встановлений ПКУ звітний період подавати податкові декларації незалежно від того, чи провадили
такі платники господарську діяльність у звітному періоді.
Підпунктом 16.1.10 п. 16.1 ст. 16 ПКУ встановлено, що платник податків зобов’язаний повідомляти
контролюючим органам за місцем обліку такого платника про його ліквідацію або реорганізацію протягом
трьох робочих днів з дня прийняття відповідного рішення (крім випадків, коли обов’язок здійснювати таке
повідомлення покладено законом на орган державної реєстрації).
Згідно з п.п. 65.10.4 п. 65.10 ст. 65 ПКУ державна реєстрація (реєстрація) припинення підприємницької чи
незалежної професійної діяльності фізичної особи або внесення до Державного реєстру фізичних осіб –
платників податків запису про припинення такої діяльності фізичною особою не припиняє її зобов’язань, що
виникли під час провадження підприємницької чи незалежної професійної діяльності, та не змінює строків,
порядків виконання таких зобов’язань та застосування штрафних санкцій і нарахування пені за їх
невиконання.
Відповідно до п. 49.3 ст. 49 ПКУ податкова декларація подається за вибором платника податків, якщо інше
не передбачено ПКУ, в один із таких способів:
а) особисто платником податків або уповноваженою на це особою;
б) надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;
в) засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України від 22 травня
2003 року № 851-IV «Про електронні документи та електронний документообіг» із змінами та доповненнями
та від 05 жовтня 2017 року №  2155-VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» із
змінами та доповненнями (далі – Закон № 2155).
Єдиною підставою для неприйняття податкової декларації засобами електронного зв’язку в електронній
формі є недійсність кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що
базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, такого платника податків відповідно до
вимог Закону №  2155, у тому числі у зв’язку із закінченням строку дії відповідного кваліфікованого
сертифіката електронного підпису, за умови що така податкова декларація відповідає всім вимогам
електронного документа, містить достовірні обов’язкові реквізити та надана у форматі, доступному для її
технічної обробки.
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Електронний документообіг між платником податків та контролюючим органом припиняється, зокрема, у
випадку наявності в Державному реєстрі інформації про припинення підприємницької діяльності фізичної
особи – підприємця чи незалежної професійної діяльності фізичної особи (п. 42.6 ст. 42 ПКУ).
Таким чином, фізичні особи-підприємці, щодо яких в Єдиний державний реєстр внесено запис про
припинення підприємницької діяльності, подають декларацію з акцизного податку за всі звітні періоди, у
яких наявні діючі ліцензії на право здійснення діяльності з підакцизною продукцією в один із таких способів:
в електронному вигляді, якщо електронний документообіг не припинився та кваліфікований електронний
підпис є дійсним;
на паперових носіях (особисто/уповноваженою на це особою або поштою з повідомленням про вручення та з
описом вкладення).

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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